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Про книгу

Лорейн — зірка Голлівуду. Але слава має свою ціну: акторку починає
переслідувати якийсь божевільний гейтер. Винайняти охоронця — це останнє,
чого хотіла б Лорейн. Але іншого виходу немає. Вона вирішує сховатися на
потаємній віллі в Італії, навіть не підозрюючи, що самовільно погоджується
жити у клітці з охоронцем. Красива жінка і брутальний чоловік —
вибухонебезпечна суміш! Тож лише питання часу, коли між ними спалахне
непереборний потяг. Близькість тим жаданіша, що довкола чудові краєвиди
Амальфі… і смертельна небезпека.



 

Лорейн Льюїс підкорює Голлівуд 
 
Лише кілька тижнів тому ми повідомляли, що улюблениця Голлівуду, 
Лорейн Льюїс, отримала другорядну роль у моторошній екранізації 
казки «Спляча красуня», а вже сьогодні маємо ще одну новину: 
Лорейн затвердили на головну роль Гейвен у стрічці від телеканалу 
НВО за бестселером New York Times «Дим над водою»! Її партнером 
по знімальному майданчику стане Самуеле Ромео Россі, усіма 
обожнюваний італієць, чий кінодебют у картині «Молоді та вродливі» 
глибоко врізався в памʼять. Зйомки стартують цього літа, та нам уже 
не терпиться побачити цю парочку на великому екрані. 

 
Для Самуеле це третя велика роль у карʼєрі, натомість Лорейн уже 
стала невідʼємною частиною голлівудського кінематографу та його 
яскравих проєктів. Короткою, але незабутньою появою у стрічці 
«Перш ніж ти підеш» акторка розкрила весь потенціал своєї широкої 
емоційної палітри, а згодом підкорила наші серця головною роллю у 
фільмі «Люба, мила невинність». І недарма вона здобула за цю 
картину премії BAFTA та People's Choice Awards. І досі шкірою 
пробігають мурашки на згадку про той фільм і її гру! 
 
«Це неймовірно — мати нагоду зіграти головну роль у такому 
омріяному проєкті, особливо разом із таким талановитим актором, як 
Самуеле», — розповіла двадцятиоднорічна акторка в інтервʼю для нас 
про участь у кінострічці «Дим над водою», а також відповіла на одне з 
найважливіших запитань. «Так, мені справді пропонували головну 
роль у "Тернах Аврори", і впевнена, це була б захоплива можливість. 
Але на той час я вже підписала контракт з НВО. Мені хотілося 
уникнути накладок у графіку та й щиро віриться, що Сесілія Джеймс 
стала кращим вибором — вона просто неймовірна!» 

 



 

Ми переконані, що на нас чекає ще чимало цікавого, хоча доведеться 
запастися терпінням, доки побачимо Лорейн у ролі Гейвен. Та, як то 
кажуть: очікування задоволення — вже задоволення! 
 
Які б ролі її не чекали в майбутньому, ми бажаємо великих успіхів у 
зйомках стрічки «Дим над водою» і з упевненістю можемо сказати: 
Лорейн Льюїс підкорює Голлівуд, і ми від цього в захваті!  
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Гори ясно, сонечку 
                                     Лорейн 
 
 

Я спопелію. Щомиті здавалося, що от-от звалюся і спалахну полум'ям. 
— Та чорт забирай! — вилаялася я, марно пориваючись вхопити 

повітря и жваво оомахуючись рукою. — Увесь час я думала, що всі 
перебільшують, але дідько, це ж... дідько. — Я вже не тямила, що мені 
потрібніше: ковток повітря чи те, що загасить полумʼя в роті. 

Я тоді брала участь у зйомках американського шоу «Додамо 
гостроти», яке останніми роками набуло шаленої популярності. Ідея 
полягала в тому, що учасникам дають різноманітні гострі закуски й 
страви, а потім ставлять пікантні запитання. Пікантні в усіх сенсах 
цього слова. 

Ведучий шоу, Кріс Джонс, реготав з мене, розвалившись у 
бірюзовому кріслі. А я тим часом, аби не заверещати, впивалася 
нігтями в рожеву оббивку ди-вана. Якби не пекельний біль, я б точно у 
нього щось пожурила. Але серветки довелося приберегти, адже на 
мене чекали ще два гастрономічні сюрпризи. 

Від самої думки, що стане ще гостріше, з моїх вуст зривається 
мученицький стогін. Сині чипси Takis уже були суцільним пеклом, не 
кажучи вже про Habañero, якими щороку пригощають на Супербоулі». 



 

— ﻿﻿Це не смішно, Крісе! Як ти це терпиш? Як у тебе взагалі стає 
духу щоразу повертатися сюди і з доброї волі йти на ці тортури? 

— ﻿﻿Такі вже жертви заради цікавих бесід, — Кріс витер з чола 
уявний піт і сьорбнув молока через соломинку з рожевим фламінго. 

Я вже стільки разів осушувала свою чашку, що втратила лік. 
— Спершу мені кортіло забрати ту соломинку з милою пандою, 

але ця тваринка, певно, повік би нагадувала мені сьогоднішні тортури. 
— Я похитала головою. Ні за які скарби світу я не піду на це знову. 
Ніколи. За жодних обставин. Я глянула в камеру і промовила: — 
Сесіліє, вибач, що вихвалялася, наче впораюся з цим завиграшки. Та 
здаюся, прошу, врятуй мене. 

Щокою скотилася сльоза, та я, сміючись, змахнула її чистою 
серветкою. На хвильку відкинула голову назад і спробувала 
зосередити погляд на порожній стелі. Бо якби глянула на студійне 
світло, очі б сльозилися ще дужче. 

— Допоможе, якщо я скажу, що досі жодна жінка не здавалася? 
— Ані краплі, бо тепер я згораю не лише від вогню в роті, а й 

від сорому, що можу стати першою, хто не дійде до кінця. Жіноча 
сила, бачте, і все таке. — З моїх вуст знову зірвався сміх, який 
нагадував радше схлипування.  
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